
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 510-15/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Luka Alexander Padula, sin 
   Brandona i Anđele r. Golemac, 
   kum: Ivan Golemac
- Toma Pehar, sin Marka i Monike 
   r. Martinac, kum: Marijan Đinkić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminula je
Nediljka-Neda Lončar.
Molimo za pokoj njezine duše.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Mato Sudar 100, NN 70, Marta Gole-
mac 50, Veselko Barišić 100, Antonija 
Leko 200, Ivan Ćorić 50, od sprovoda 
pok. Gojka Pehara 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

GROBLJE U RAŠTANIMA
Poštovani župljani i svi Vi koji 
imate zakupljeno grobno mjesto 
u župnom groblju sv. Leopolda B. 
Mandića u Raštanima, obavješta-
vamo Vas da izmirite svoje godišnje 
obveze za čišćenja groblja, bez obzi-
ra je li netko u grobnici sahranjen ili 
ne. Također Vi koji još niste isplatili 
kupljene grobnice u cijelosti, moli-
mo da ih isplatite u što kraćem roku 
kako bismo mogli planirati radove. 
Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

SLAVLJE EUHARISTIJE: ZNAK KRIŽA

E-ŽUPNI LIST
Dragi župljani, vi koji želite od sada 
možete putem svoje e-mail adrese 
primati župni list. Prijavu trebate 
izvršiti na našoj mrežnoj stranici 
tako što ćete svoju e-mail adresu 
upisati u, za to predviđeno polje, 
potom ćete dobiti povratni e-mail o 
izvršenoj prijavi.

sveti-matej.com

Dragi župljani, želimo vam podsvjes-
titi da potvrde za kumstvo ne tražite 
dan ili dva ranije, nego da iste za-
tražite mjesec dana ranije. Potvrde za 
kumstvo tražite osobno i to podra-
zumijeva da stanujete NA TERENU 
ŽUPE. Svi oni koji više od šest mjese-
ci ne žive na terenu župe dužni su se 
prijaviti u novu župu boravka i tamo 
tražiti potvrdu. Hvala na razumijevan-
ju i Božji blagoslov.

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

Svako euharistijsko slavlje 
započinje i završava “zna-
kom križa” dodirujući pri 
tom čelo, prsa i ramena, a 
sve je popraćeno riječima 
koje dolaze iz Evanđelja po 
Mateju (28,19): “U ime Oca 
i Sina i Duha Svetoga”. Kroz 
mnoga stoljeća, sve do sredn-
jeg vijeka, znak križa nije bio 
povezan s riječima formule krštenja i bio je ograničen samo na čelo. Među-
tim, ovaj za kršćane najvažniji znak potječe iz 3. stoljeća, iako se zasigurno 
redovito i često koristio i u apostolsko doba, a naknadno je ušao u liturgijsko 
slavlje. Tertulijan piše: “Ako krenemo na put, ako izlazimo i ulazimo, ako 
se oblačimo, ako se umivamo ili idemo za stol, u krevet, ako idemo sjesti, u 
ovim i u svim našim radnjama činimo znak križa na našim čelima”. Svrha je 
ove geste sjećanje na našu kršćansku inicijaciju, da se potvrdi i posvjedoči 
pripadnost Kristu.
Sadašnji znak križa, koji uključuje čelo, prsa i ramena, ulazi u liturgiju tek u 
16. stoljeću, iako se prakticirao mnogo stoljeća ranije s izvanrednom simboli-
kom i dubokim     značenjem: prihvatiti umom Krista i njegov dar otkupljenja 
(ostvaren u njegovoj žrtvi na križu); ljubiti ga i razmatrati o njemu u svom 
srcu i predati mu svoje tijelo (ramena i ruke) da može nastaviti svoju otkupi-
teljsku misiju.
Ova gesta ima visoku vrijednost i važno značenje, stoga je treba činiti s na-
jvećom pozornošću i doličnim poštovanjem kako bi bila jasna i razumljiva 
čitavoj zajednici koja se moli. Također, potrebno je poučiti zajednicu koja 
moli kako pravilno činiti ovu liturgijsku gestu, s obzirom na raširenu naviku 
ubrzanog pravljenja znaka križa, jedva prepoznatljivog i koja ponekad za-
vršava poljupcem prstiju. Uvijek treba imati na umu, kad god se čini znak 
križa, da smo tim znakom spasenja bili obilježeni na krštenju i uvedeni u ota-
jstva samoga Boga. Ova nas dragocjena baština, uz zaziv Presvetog Trojstva, 
podsjeća na naše dostojanstvo i na krsnu stvarnost te djeluje kao most između 
krštenja i euharistije.



	

N 13 PETNAESTA KROZ GODINU
 P 14 Sv. Kamilo de Lellis, Gašpar
 U 15 Sv. Bonaventura, Dobriša, Vlado
 S 16 Gospa Karmelska, Karmela, Elvira
 Č 17 Branko, Marina, Aleksije
 P 18 Emilija, Miroslav, Natko, Bruno
 S 19 Aurelija, Zora, Zlata, Makrina

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 14. srpnja
7.30 - Za † BRANKA, PERICU, IVICU i 
           PERU Ćurdu te ost. pok. iz ob.
19 - Za † MATU Beljo te ost. pok. iz ob.
19 - Za † rod. BOŠKA i MARU Šutalo te 
        ost. pok. iz ob.

Utorak, 15. srpnja
7.30 - Za † supruga ŽELJKA Zebića

19 - Za † MARKA i STANU Filipović

Srijeda, 16. srpnja
7.30 - Za † ANTU i ANTU Miličevića te ost. 
           pok. iz ob.
19 - Za † MARKA Juku i IVICU Čule

Četvrtak, 17. srpnja
7.30 - Za † ŽELJKA i VINKA Velc

19 - Za † MARIJANU Maju Karačić

Petak, 18. srpnja
7.30 - Za † KATU Drežnjak

17 - Vjenčanje: Paul Damien Chaise i Helena Jurić
17.45 - Vjenčanje: Mateo Vuković i Sara Dujić
19 - Za † rod. OLGU i ANTU Alilović te 
        BLAŠKU, MARINKA i SMILJU 
        Pandžu te ost. pok. iz ob.

Subota, 19. srpnja
7.30 - Za † rod. MARINA(m) i MARU 
           Vuletin te DRAGU i JOZU Marušić te 
          ost. pok. iz ob.
19 - Za † MIRKA Letu te ost. pok. iz ob. 
        Pandža

Nedjelja, 20. srpnja - 16. KROZ GODINU
8 - Za † IVANA i STIPANA Tokića te ost. 
      pok. iz ob.
9.30 - Sveta Misa za narod
19 - Za † supruga RATKA Crnjca

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 21. srpnja
7.30 - Za † rod. STJEPANA i ZORU 
           Mikulić te ost. pok. iz ob. Knezović
19 - Za † MARINKA, LJUBOMIRA, 
        KAŽIMIRA i SLAVKU Božić

Utorak, 22. srpnja
7.30 - Za sve † iz ob. Jakić, Mihaljević, 
           Raič i Čarapina

19 - Za † rod. NIKOLU i MARU Marić

Srijeda, 23. srpnja
7.30 - Za † ZDRAVKU Golemac te ost. 
           pok. iz ob. Talić i Golemac

19 - Za † DRAGU Pandžu

Četvrtak, 24. srpnja
7.30 - Za † IVANA Čuljka

19 - Za † rod. OLGU i FRANJU te brata 
        DRAGANA Miloša

Petak, 25. srpnja
7.30 - Za † DRAGICU, NIKOLU i 
           MARINKA Knezovića

19 - Za † ZORANA, MARU i RADU Đoković

Subota, 26. srpnja
7.30 - Za † ZDRAVKA i JAKOVA 
           Martinovića

19 - Za † MILKU Janković (1. god.)

Nedjelja, 27. srpnja - 17. KROZ GODINU
8 - Za sve † Mikulić i Aničić

9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † supruga ZDRAVKA Vasilja

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Post 18, 1-10a
              Psalam: Ps 15
         2. čitanje: Kol 1, 24-28
         Evanđelje: Lk 10, 38-42

U ono vrijeme: Isus uđe u jedno 
selo. Žena neka, imenom Marta, 
primi ga u kuću. Imala je sestru 
koja se zvala Marija. Ona sjede 
do nogu Gospodinovih i sluša-
še riječ njegovu. A Marta bija-
še sva zauzeta posluživanjem 
pa pristupi i reče: »Gospodine, 
zar ne mariš što me sestra samu 
ostavila posluživati? Reci joj 
dakle da mi pomogne.« Od-
govori joj Gospodin: »Marta, 
Marta! Brineš se i uznemiruješ 
za mnogo, a jedno je potrebno. 
Marija je uistinu izabrala bolji 
dio, koji joj se neće oduzeti.«

Riječ Gospodnja

	

N 20 ŠESNAESTA KROZ GODINU
 P 21 Sv. Lovro Brindiški
 U 22 Sv. Marija Magdalena, Magda
 S 23 Sv. Brigita Švedska
 Č 24 Sv. Sarberije M., Kristina
 P 25 Sv. Jakov ap., Kristofor
 S 26 Sv. Joakim i Ana rod. B. D. Marije, Anita

PETNAESTA KROZ GODINU                                     13. - 19. srpnja 2025.  “C” ŠESNAESTA KROZ GODINU                                       20. - 26. srpnja 2025. “C”

Gospodine, tko smije prebivati 
u šatoru tvome? (Ps 15)

Tražite, ubogi, Gospodina i 
oživjet će vam srce. (Ps 69)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Pnz 30, 10-14
             Psalam: Ps 69
         2. čitanje: Kol 1, 15-20
         Evanđelje: Lk 10, 25-37
U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta 
i, da Isusa iskuša, upita: »Učitelju, što mi 
je činiti da život vječni baštinim?« A on 
mu reče: »U Zakonu što piše? Kako či-
taš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina 
Boga svojega iz svega srca svoga, i svom 
dušom svojom, i svom snagom svojom, i 
svim umom svojim; i svoga bližnjega kao 
sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo 
si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali ho-
teći se opravdati, reče on Isusu: »A tko je 
moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek 
neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao 
među razbojnike koji ga svukoše i izraniše 
pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno 
je onim putem silazio neki svećenik, vidje 
ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onu-
da, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac 
putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se 
pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem 
i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, 
odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. 
Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostio-
ničaru i reče: ’Pobrini se za njega. Ako što 
više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem 
vraćao.’« »Što ti se čini, koji je od ove tro-
jice bio bližnji onomu koji je upao među 
razbojnike?« On odgovori: »Onaj koji mu 
iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi 
pa i ti čini tako!«

Riječ Gospodnja


